

Nuestro glorioso Movimiento Nacional había de recibir en su seno las valiosas aportaciones de las mujeres españolas, quienes durante los años que duró la lucha de Cruzada alentaron a los soldados nacionales con su presencia en puntos incluso de peligro realizando un alto e importantísimo servicio y dando muestra del valor acreditado de la raza. Ellas, mirando a la hora, agrupadas por la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., colaboran en el patrio resurgimiento realizando la admirable labor que el Caudillo les tiene encomendada en lo referente al cuidado de la infancia, y otros menesteres delegados que solo al corazón y a las manos de la mujer, española y valerosa además, pueden confiarse.

Ellas, nuestras mujeres jóvenes particularmente, ponen en el ambiente de reconstrucción moral y material de España la nota del más claro optimismo. Así procuran el resurgimiento del colorido en los trajes de antaño; así se instruyen en danzas tradicionales y entonan las canciones típicas del folklore nacional que amenazaban perderse en medio de tanta charanga de «jazz-bán», de la locura de danzas macabras como andan ahora tan en boga.

Anoche gustamos las delicias de nuestras campañas arenenses y naveras traídas por las mujeres de la Sección Femenina al escenario del teatro principal. Bien compitieron ambos grupos, rayando a la máxima altura en sentimiento y expresión del alma de la tierra. Es verdad que privan un poco de libertad las candelillas del Teatro; pero para que podamos todavía oír al pasar por nuestros campos esos cantares que llegan al alma era preciso el esfuerzo que realiza la Sección Femenina a fin de que no se apaguen las canciones, y el estímulo de la competición regional para acrecentar el cariño y la afición a lo propio. Nuestra felicitación.

A medida que avanzan los soldados bolcheviques crece en Rusia la impaciencia por la tardanza de los aliados en crear el segundo frente

Falta de unidad entre los aliados

Una serie de lamentaciones sobre la falta de unidad de los aliados en relación con su política exterior, de guerra y post-guerra, es la nota más destacada en las informaciones que nos vienen de Londres y Washington.

«Los alemanes ya están vencidos, pero las potencias aliadas no han ganado la guerra todavía», acabamos de leer en una información inglesa. Del lado británico la alarma ante esta desunión de los que intentan luchar unidos y seguir unidos en la paz tiene acentos de sinceridad indiscutibles. El corresponsal de «La Nación» de Buenos Aires en Londres afirma que la disparidad entre la unidad de propósitos y la unidad de métodos se manifiesta ya hasta en los asuntos internos de Inglaterra. Lo que pasa es que esta situación la silencian con notas de optimismo los gobernantes ingleses.

Y para calmar a los que más pueden importunarlos, que son los parlamentarios, se valen de sesiones secretas como la últimamente verificada en la Cámara de los Comunes. El pueblo, que al fin y al cabo es el que más contribución de sangre y de sacrificios presta a la guerra, advierte que tras enormísimos esfuerzos, si se consigue la victoria, el «paraíso» de la post-guerra que se le ha prometido implica el riesgo de una vida en nada diferente del totalitarismo al que dicen los aliados hay que extirpar. Esto para un inglés es muy difícil de soportar.

El mayor mal

para los aliados (este es el peligro señalado por Hitler) es la duración de la guerra. «La guerra pesa gravemente sobre la unidad política y estratégica de los aliados», añade ese corresponsal. Mientras tanto la nación alemana pelea valientemente con la fiera disposición nacida del pleno convencimiento de que quedará exterminada si no alcanza la victoria».

Precisamente el mismo diario «La Nación» —muy bien informado siempre— publica una crónica del frente italiano que da idea bastante aproximada de la ferocidad de la lucha en el primer frente abierto por Churchill y Roosevelt en la Europa, o sea, en las bellas tierras italianas. Ferocidad que impide a tres ejércitos anglo-americanos (V, VII y VIII) adelantar un paso con gran detrimento de su prestigio militar ante la URSS y ante el mundo entero. Se habla en dicho artículo de un viejo coronel francés, rebelde a Petain, que manda ahora a los infelices franceses «carne» de cañón ahora en Italia y que ha dicho: Esto es casi imposible. Esto es peor que Verdún. Yo estuve allí resistiendo el fuego de 800 baterías germanas. Pero esto es distinto. Aquí todo se hace con bombas de mano, la terrible bayoneta —como nos acordamos de Prim— entre cortinas de granadas. Hay pocos heridos de bala, pero muchísimos de los espantables morteros. Todo es roca en torno nuestro, poco puede hacer nuestra aviación y los pedazos de piedra que arrancan los proyectiles de cañón son tan mortíferos como la metralla misma. Nuestra artillería es superior y más activa que la alemana y nuestros enemigos no salen mejor parados que nosotros. Pero el caso es que no adelantamos con la urgencia que necesitamos y el adversario no da un paso atrás de importancia».

El frente de Italia parece contradecir las esperanzas de los que soñaban con una paz rápida mientras que a lo largo de esta guerra Hitler se sostiene y Stalin va preparando el tinglado de su despótico dominio en el mundo beligerante ocupado por los aliados.

Hasta que el segundo frente aliado no se abra —concluye el periodista de la «Nación»— Moscú no estará dispuesto a salir de su madriguera para colaborar completamente de acuerdo con Inglaterra y Norteamérica.

Mirando a Rusia

Los ejércitos rusos que atacaron hace

Se regula la tramitación de solicitudes de licencia de importación

Importante orden del Ministerio de Industria y Comercio

El «Boletín Oficial del Estado» publicó ayer una importante orden del Ministerio de Industria y Comercio por la que se regula la tramitación que ha de darse a las solicitudes de licencias de importación.

Los extremos más interesantes de esta disposición son:

«Queda exclusivamente reservada a la Dirección General de Comercio y Política Arancelaria la

facultad de autorizar licencias de importación de mercancías extranjeras. Las solicitudes serán presentadas en los impresos M, acompañadas de facturas proforma, por quintuplicado, debiendo unirse una traducción cuando se trate de facturas extranjeras. Cualquier falta de datos podrá ser causa de denegaciones. Se presentarán las solicitudes en la Delegación Regional de Comercio correspondiente al domicilio de la Casa importadora, a cuyo fin se señalan los límites de jurisdicción de cada Delegación.

Se dictan normas para la Dirección General de Comercio en cada caso de resolución, conveniencia de importación, forma de pago, personalidad del importador turno de preferencia, importadores habituales, etc., etc. Podrá acordarse la licencia por la totalidad o parte de la mercancía solicitada, y podrá concederse bajo condición suspensiva. Queda terminantemente prohibida la entrega en mano a persona alguna del ejemplar número 3 de la licencia, que sólo podrá hacerse por orden expresa y firmada del director general de Comercio y previa justificación del interesado o persona apoderada.

La orden señala a continuación normas para la recepción y despacho en la Aduana, así como plazos de caducidad, de urgencia y otros casos extraordinarios, Se refiere igualmente a las solicitudes de rectificación y prórrogas de licencia de importación, precisándose en cada caso las condiciones necesarias para la concesión.»

Batalla de aniquilamiento contra la diecisiete división británico-hindú en Tungzan

Han sido destruidos varios contingentes de paracaidistas aliados lanzados en Birmania

TOKIO, 24.—El gran Cuartel general imperial comunica:

«Nuestras fuerzas armadas que operan en Birmania central hasta la frontera de este país la han atravesado a mediados del mes actual para reunirse con el ejército nacional hindú en territorio indio. Al propio tiempo nuestros ejércitos han continuado la batalla de aniquilamiento contra la 17 división británico-hindú en el territorio de Tungzan. Desde el día 5 de marzo el enemigo ha enviado tropas de paracaidistas a cierto sector del norte de Birmania. Nuestras fuerzas armadas abrieron la lucha contra estas tropas enemigas, habiendo sido aniquilada hasta el día de hoy una parte de sus contingentes».—EFE.

neutrales que no se explican los éxitos de los rusos y los fracasos de los angloyanquis en Italia, siendo los ejércitos alemanes en uno y otro frente inferiores a sus enemigos y estando mucho mejor dotados de armamento en todos los órdenes los yanquis e ingleses y teniendo en contra Kasserling en Italia un factor que no tiene von Manstein en Rusia, o sea, unos acorazados que vomitan enormes proyectiles a 40 kilómetros de distancia.

Aquí hay «gato encerrado», dicen todos. La sorpresa ¿dónde y cuándo sucederá?

Hungría ocupada

Movilización general

LONDRES, 24.—Radio París declara que Hitler y el Regente Horthy se han puesto de acuerdo para ordenar la movilización general en Hungría. El comentarista de la emisora, Robert de B. auplan, dijo que la medida había sido adoptada para que Hungría pudiera prestar a Alemania la máxima ayuda contra el peligro de invasión del Este.—EFE.

¿Ha pedido De Kállay asilo en Turquía?

LONDRES, 24.—Radio Argel declara que, según informes recibidos de Bucarest, Heinricha Himmler ha estado varios días en la capital húngara, que luego

abandonó en avión. La misma información declara que De Kállay ha pedido asilo en Turquía. EFE.

Sztójay presidirá el partido gubernamental

BUDAPEST, 24.—En la reunión del Partido gubernamental, a la que asistieron varios ministros y numerosos representantes de ambas Cámaras, el presidente del Partido, Lukacs, hizo saber que el presidente del Consejo, Sztójay, había solicitado ser admitido en el Partido y que la Comisión había accedido a su demanda. De acuerdo con los Estatutos del Partido, Sztójay asumirá, al mismo tiempo que la Jefatura del Gobierno, la presidencia del Partido.—EFE.

La gran revista de la Falange en el Retiro

MADRID.—Promete ser un acontecimiento la gran revista que el Jefe Provincial realizará mañana en el paseo de coches del Retiro. Después de la revista se celebrará la imposición de medallas de la Vieja Guardia.—Cifra

La fiesta de la Victoria

Concierto homenaje de Falange al Ejército

Con motivo del aniversario de la liberación de Madrid, la Jefatura Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. de Madrid celebrará un concierto de gala homenaje al Ejército, organizado por la Delegación Provincial de Educación Popular en colaboración con la sección de Música de la Delegación Nacional de Propaganda.

Tendrá lugar el próximo martes, día 28, a las diez treinta de la noche, en el teatro Madrid, y estará a cargo de la Orquesta Filarmónica de Madrid, dirigida por el maestro Conrado del Campo y el pianista José Cubiles.

Serán invitadas altas jerarquías del Ejército y del Movimiento.

Tropas alemanas han ocupado Rumania

Confirma la noticia la Legación de Angora

ANGORA, 24.—La Legación de Rumania en la capital turca ha confirmado hoy que las tropas alemanas han ocupado Rumania. La Legación no ha facultado más detalles.—EFE.

El discurso de Churchill de mañana tendrá gran importancia

LONDRES, 24.—El discurso radiado que pronunciará Churchill el domingo por la noche puede muy bien resultar un llamamiento a la nación para que haga un último y gran esfuerzo contra el Eje, dice la Agencia Reuter.

Teniendo en cuenta la hora en que se va a pronunciar y su marco, el discurso resultará, probablemente, uno de los más importantes del primer ministro británico. Es probable que Churchill pasará revista a las cuestiones de política internacional planteadas en los últimos meses: Se supone que hablará también de la aplicación de la Carta del Atlántico en relación con la política extranjera de Gran Bretaña.

El discurso será transmitido directamente a los Estados Unidos e Imperio británico y se repetirá luego cuatro veces para el resto del mundo. La B. B. C. difundirá, asimismo, su traducción en veinte idiomas.—EFE.

Sobre tus rodillas mujer, se educaran las generaciones futuras. Que de tus labios aprendan a conocer a Dios y a amar a la Patria. Escuelas del Hogar de la Sección Femenina.

samente, los daños han sido mínimos, gracias al intenso fuego de la D. C. A. que derribó cuatro de los bombarderos asaltantes.—EFE.



Infantería y tanques canadienses entran en una ciudad italiana, cuyas calles fueron escenario de peleas.



La histórica Plaza de Oriente de Madrid, con la estatua de Felipe IV en el centro, que magníficamente restaurada, será inaugurada oficialmente el Día de la Victoria.—(Foto S. O. F.)

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION DE AVILA

Circular número 16

El «Boletín Oficial del Estado» número 76, de fecha 16 de los corrientes, publica la Circular número 440, de la Comisaría General, que a continuación transcribo, por la que se mantiene la libertad de circulación de la tripa de producción nacional, encomendándose al Sindicato Nacional de Ganadería las funciones de fiscalización correspondientes.

«La libertad de circulación de la tripa de producción nacional fué decretada por la Circular número 310, de 13 de junio de 1942 («Boletín Oficial del Estado» número 170), manteniéndose, sin embargo, en el artículo segundo de la misma una fiscalización en cuanto al movimiento de dicho artículo, la cual era ejercida por las Comisarias de Recursos.

Pero en virtud de lo dispuesto en el Decreto del Ministerio de Industria y Comercio de 22 de enero último, y la Circular número 430 de 7 de febrero pasado, en aplicación de aquel («Boletín Oficial del Estado» de 7 y 9 de febrero respectivamente), se hace preciso modificar lo establecido en dicha Circular número 310, en cuanto a la competencia de la fiscalización de referencia, encomendándose esta función al Ciclo de Industrias, Sector Cárnicas, del Sindicato Nacional de Ganadería, teniendo en cuenta que por la Circular número 423, de 17 de diciembre de 1943 («Boletín Oficial del Estado» número 356), se encargó al citado Organismo de la distribución de la tripa de procedencia extranjera.

Por lo expuesto, esta Comisaría General dispone:

Artículo 1.º Subsiste la libertad de circulación de la tripa de ganado vacuno y de cerda de producción nacional, decretada en el artículo primero de la circular número 310.

Art. 2.º Sin perjuicio de la libertad de circulación, a que se refiere el artículo primero del Ciclo de Industrias, Sector Cárnicas, del Sindicato Nacional de Ganadería, ejercerá la fiscalización sobre el movimiento y situación de la tripa de producción nacional en cada provincia. Dicho Organismo se hará cargo de la citada función a partir de la publicación de la publicación de la presente Circular, cesando en la misma por consiguiente, las Comisarias de Recursos que venían realizándola hasta la fecha, según lo dispuesto en el artículo segundo de la citada Circular número 310.

A este respecto el Sindicato Nacional de Ganadería (Ciclo Nacional de Industrias, Sector Cárnicas), adoptará las medidas pertinentes, a fin de conocer mensualmente el movimiento y situación a que se refiere el párrafo anterior (entradas, salidas, destino y existencias en fin de cada mes), a los efectos de la fiscalización indicada.

Art. 3.º Queda derogada la Circular de esta Comisaría General número 310 de 13 de junio de 1942 («Boletín Oficial del Estado» número 170).

El gobernador civil, **Alejandro Álvarez López-Bañós**.

Caja Nacional de Subsidios Familiares

Delegación Provincial de Avila

Para general conocimiento, esta Delegación de la Caja Nacional de Subsidios Familiares hace público por el presente anuncio a todos aquellos obreros y empleados que tienen reconocido el derecho al cobro del Subsidio Familiar, que les concede la Ley de 18 de julio de 1938, que el pago del Subsidio correspondiente al mes de **Febrero** dará comienzo en estas Oficinas, sitas en la calle de Reyes Católicos, 15, bajo, durante el presente mes, en los días y horas que a continuación se expresan:

Horas de pago

Por la mañana, de nueve y media a una.

Días de pago

Día 28: A todos los subsidiados comprendidos en el Régimen Normal.

Subsidio Rama de Viudedad

Día 29: a todas aquellas pensionistas que tengan reconocido el derecho a la percepción del subsidio.

Para percibir el Subsidio han de exhibir en ventanilla cada perceptor el impreso T de su Declaración de Familia.

Espera esta Delegación que para la buena marcha y organización del

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Plaza de la Victoria
(Reposo Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 24 de Marzo de 1944.

Premiado con 25 pesetas, número **184**

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en **84**

Torrón FOTOGRAFO

Estrada, 7.—AVILA

pago, todos los obreros concurrirán precisamente a estas oficinas, en los días y horas señalados para el pago del mismo.

Les recuerdo a todos aquellos subsidiados a quienes interese que el Subsidio le cobre una tercera persona la necesidad de que ésta presente en el momento del cobro la oportuna autorización firmada por el interesado de cuyo impreso pueden proveerse en estas Oficinas.

Los obreros que residen en los pueblos de la provincia recibirán el importe del Subsidio por giro postal en sus propios domicilios.

El delegado provincial.

Kaleidoscopio mundial

¿SABE USTED...

...por qué la gallina cacarea al poner el huevo? El cacareo de la gallina es una reminiscencia atávica y procede de los tiempos en que dichos animales vivían salvajes. Cuando en aquel entonces, como ahora, quería poner la gallina un huevo, se retiraba de sus compañeras cumpliendo su cometido en algún punto alejado. Entre tanto, la bandada de gallinas había proseguido su camino y para encontrarla y que supieran en donde estaba, cacareaba haciéndose oír por el gallo que respondía cantando y enseñándole de esta forma a la gallina que acababa de poner dónde se encontraban. Lo mismo en la India que en Malaca, las gallinas salvajes que viven en la selva proceden igual que nuestras gallinas caseras.

...que la música estimula el trabajo? Los fisiólogos dedicados a trabajos especializados referentes al rendimiento en el trabajo, han podido comprobar que por la música es posible aumentar en determinados casos el rendimiento útil en un 10 o un 15 por 100 Naturalmente, este estímulo musical

no es utilizable en toda clase de trabajo. Trabajo intelectual profundo ni aquellos trabajos que se ejecutan en medio del ruido de las máquinas no pueden ser favorablemente influidos por la música. Los resultados más favorables se han conseguido en la industria textil en la que las obreras rinden un mayor trabajo mediante la audición de música ligera en aquellas horas de la jornada en las que se demostró decaer la atención y el trabajo. Estas horas son las comprendidas entre las dos y las seis de la tarde. También en los departamentos de los grandes almacenes se obtuvo igualmente un mayor rendimiento mediante las emisiones musicales.

...quién inventó el vendaje de escayola? Entre los inventos de mayor importancia y repercusión en el campo de la cirugía se encuentra sin duda alguna el invento del vendaje escayolado para las fracturas. Tal invento fué realizado en el año 1851 por el médico militar alemán Dr. Antonius Mathijson. El referido doctor, que realizó todos sus estudios en Alemania, se graduó en el año de 1837 en la antigua ciudad universitaria de Giessen.

C. N. S.

SINDICATO DE LA ALIMENTACION Y PRODUCTOS COLONIALES

En el «Boletín Oficial del Estado» número 173 se inserta una orden de la Presidencia en la que se fijan nuevos precios para el chocolate de tipo familiar por haber variado el tipo del cacao.

Con motivo del alza que ha tenido el precio del azúcar, necesariamente, ha de repercutir en el precio del chocolate, por lo que es preciso renovar aquella orden señalando nuevo precio para el expresado producto.

En su consecuencia, a propuesta de la Jefatura superior de precios, la Presidencia del Gobierno se ha servido disponer:

1.º El precio de venta que regirá para el tipo de chocolate familiar sin tener en cuenta arbitrios ni impuestos, será el siguiente:

Al detallista, 7,75 pesetas.

Al público, 8,50.

2.º Continúa en vigor, en cuanto no se oponga al cometido de la presente orden, la de 26 de febrero de 1942 «Boletín Oficial del Estado», núm. 60, que trata de la fabricación de chocolate y precio de este artículo y de cacao.

Habiéndose recibido en este Sindicato Nacional gran número de peticiones de industriales de confitería y comestibles en solicitud de que se gestionara la concesión de una prórroga para la venta de chocolate especial esta Jefatura procedió a realizar las gestiones oportunas, no habiendo podido conseguir ninguna prórroga para la venta de citado artículo.

El delegado provincial del Sindicato

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial

Se hace público, para general conocimiento, que los precios para las harinas que habrán de regir durante el próximo mes de abril en esta provincia, serán los siguientes:

Trigo para harina cupo abastecimiento, 122,24 pesetas en QM.

Trigo para harina cupo canje, 101,07.

Centeno, para harina cupo canje, 95,84.

El jefe provincial, **Luis Aragonés Monedero**.

Avila.—Tip. y Encd. de Senén Martín

Sección religiosa

Día 26, Domingo de Pasión.— Santos Braulio, Lugdero, Félix, obs; Teodoro, ob.; Serapión, pb. La misa y oficio divino son del Domingo de Pasión, con rito semidoble y color morado.

Misas de hora

S. I. Catedral.—Misas rezadas a las siete, siete y media, ocho, nueve y nueve y media.

Capilla de la Pía Unión «Cháritas». (San Roque, 34). La Santa Misa a las ocho y media. Por la tarde, a las seis, exposición y bendición con el Santísimo.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misa rezada a las once de la mañana.

Santiago.—Por la mañana, a las ocho, misa; la parroquial a las nueve; a las diez de Catequesis. Última misa a las once.

Predicación Cuaresmal

S. I. Catedral.—Por la tarde, a las siete y media, rosario, sermón por el excelentísimo señor Obispo, preces bendición y reserva.

Patronato de Santa Teresa

La Santa.—Celebra este Patronato su fiesta mensual con los cultos de costumbre.

Nuestra Señora de las Angustias

Santo Tomás.—El Real e Ilustre Patronato de Nuestra Señora de las Angustias y Santo Sepulcro celebra solemne Septenario de los Dolores.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada y preces del Septenario. Por la tarde, a las siete y media, rosario, plegaria, oraciones a la Santísima Virgen de los Dolores, sermón por el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canónigo lectoral de la S. A. I. Catedral, ejercicio del Septenario y Salve.

Ejercicios Espirituales

Organizados por el Consejo Diocesano de las Jóvenes de Acción Católica tendrán lugar en la Capilla de RR. MM. Reparadoras, dirigidos por el señor consiliario diocesano.

El 26 de marzo plática preparatoria, a las seis de la tarde. Terminarán el día 1 de abril con la Comunión general.

Horario

Por la mañana.—A las siete y tres cuartos, meditación y misa; once y media, lectura; doce, plática; doce y media, examen.

Por la tarde.—A las cuatro Via Crucis; cuatro y media, lectura; cinco, meditación; siete, bendición; siete y media, meditación.

¡Aunque hayas asistido a las Santas Misiones no desaproveches esta gracia que el Señor pone en tus manos quizá por última vez y practica estos Santos Ejercicios que son especializados para tí!

Día 27, Lunes.—Santos Juan Damasceno, dr.; Ruperto, obispo; Juan, erm.; Alejandro, Fileto, Li.

Los comerciantes e industriales incluidos recientemente en la Tarifa 3.ª de Utilidades, están obligados a llevar contabilidad. Productor puedes aprenderla gratuitamente en Educación y Descanso. Pide detalles en la Plaza de Pedro Dávila número 2 C. N. S.

ra encontrarse en expectación de nombramiento y a falta de estos se seguirá entre los que sirvan Escuela mixta el orden señalado en el artículo 48 de la mencionada Orden Ministerial de 20 de agosto de 1938.

El gobernador civil-presidente, **Alejandro Álvarez López-Bañós**.—El Secretario, **Pablo Pérez**.

dia, Macedón, Zamitas, Lázaro, Marsetes, mártires.

La misa y oficio divino son de San Juan Damasceno, con rito doble y color blanco.

Asociación de la Medalla Milagrosa

Capilla de PP. Paules.—Se celebra la fiesta mensual. Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, los cultos de costumbre.

Cultura religiosa

El día y la noche, el año y las estaciones

VI. Propósitos y afectos muy razonables.—¡Oh Padre de los hombres, de quien procede toda luz! Gracias mil os damos por la lumbrera mayor, creásteis para que presidiere el día, y por la lumbrera menor con que mitigáis las tinieblas de la noche!

De día trabajaremos con vuestros dones recibiendo a manos llenas vuestras misericordias; de noche no nos olvidaremos de cantar vuestras alabanzas. (Ps. XLI, 3).

Oh Padre soberano que mostrásteis tanto poder en apartar la luz de las tinieblas, encendidas también en vuestras almas esa otra luz sobrenatural que nos mueva fervorosamente a bendecir vuestras obras!

¡Oh Dios eterno, Sol de justicia, Luz inaccesible, día sin término, Fuente de toda luz, Paraíso del gozo infinito, dadnos hoy aquel instinto sobrenatural que caracteriza a todos los Santos, con el cual os alaban espontáneamente lo mismo ante la humilde florecilla que ante la majestuosa claridad del Sol; lo mismo por el calor que por el frío, por la lluvia y por la sequía, por la abundancia y por la escasez; de día y de noche, en invierno y en verano, en todas las épocas, en todas las cosas ven vuestra mano cariñosa como de madre sin igual que no busca sino el bien de sus hijos. ¿Qué trabajo les ha de costar así alabaros y bendeciros? Antes bien ¿cómo podrán vivir sin daros continuas alabanzas?

¡Oh! Si llegáramos a poseer ese anhelo vivo, constante, espontáneo de la alabanza de Dios al ver cualquiera de sus criaturas, ya podríamos contarnos entre los bienaventurados del Cielo! Y no creáis ser esto lo imposible, ni difícil. Es el deseo de Dios que lo alcancemos. Es el fin que se propuso al realizar la grandiosa obra del universo. Es lo que diariamente nos pide. Es para lo que nos ofrece sin cesar su gracia, para que le tributemos amorosas alabanzas. No hemos de hacer sino mirar al Cielo con esa buena voluntad. Dios nos la llenará de amor, y el amor será la fragua de esos encendidos afectos, presagio de gloria eterna, que yo a todos deseo. Amén.

F. E.

MUJER: El Caudillo que por España te pide un sacrificio, te da una formación que irá en beneficio tuyo al saber cumplir el día de mañana tu misión como mujer y como esposa. Cumple el Servicio Social.

Pensión Madrid

SAN MATEO, N.º 6

Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina equipada. (Junta Metro Tribunal)

Teléfono 26319. MADRID.

Productor: podrás aumentar tus ingresos si sabes contabilidad. Educación y Descanso gratuitamente te proporcionará esta enseñanza. Infórmate en Plaza de Pedro Dávila, número 2.—C. N. S.



Vd. que quiere tanto a su hijo

procure desde su más tierna edad la felicidad de ser fuerte y sano. Los trastornos intestinales tan frecuentes en los niños, esas diarreas tan persistentes durante la lactancia y dentición, hacen que el niño no se nutra y se una débil, siendo su organismo terreno abonado para todas las enfermedades. Empleo en todos estos casos el

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Bombardeo de objetivos aislados de Londres

Ataques aéreos a diversas localidades de Alemania

Cincuenta y nueve aviones aliados abatidos

Gran Cuartel General del Führer, 24.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas, comunicó:

«Formaciones de bombarderos angloamericanos atacaron ayer mañana diversas localidades del noroeste y centro de Alemania. El enemigo perdió 51 aparatos, 44 de ellos bombarderos tetramotores.

Algunos aviones de hostigamiento británico bombardearon anoche el noroeste y suroeste del Reich.

Aparatos alemanes atacaron ayer también objetivos aislados de la ciudad de Londres, con eficacia.

Frente a la costa occidental noruega unidades de protección de convoyes alemanas han derribado cinco aviones torpederos que formaban parte de una escuadrilla de 14 que intentó atacar el convoy que protegían aquéllas. Tres de esos aviones fueron destruidos por un solo barco mandado por el segundo contramaestre Wiggy Boheme.»—EFE.

Alarma en Londres

LONDRES, 24.—Se ha dado la alarma aérea en esta capital. No se señala ningún incidente durante el período de peligro.—EFE

Cincuenta y siete aviones, derribados

BERLIN, 24.—Cincuenta y siete aviones, de los cuales 49 eran tetramotores, han sido derribados ayer en el nordeste y centro de Alemania por las fuerzas de la defensa antiaérea alemana, que pertenecían a la aviación angloamericana, anuncia la Oficina Internacional de Información. Se dan las últimas informaciones, los aviones adversarios lanzaron durante sus incursiones bombas explosivas, incendiarias

SE VENDEN

150 metros de tubos de cemento nuevos, de 10 centímetros de luz. Diríjase a don Antonio Gallego, Finca de Torralba, Císla (Avila).

SE VENDEN

varias tierras de labor en términos de Madrigal de las Altas Torres y Horcajo de las Torres.
Informes: Don José M.ª Stampa, María de Molina, 5; y don Victoriano Moreno, Menéndez Pelayo, 8, Valladolid.
Publicidad «Anuncio»

y de fósforo sobre treinta y tres localidades del nordeste y centro de Alemania.—EFE.

Bombardeos en Francia

LONDRES, 24.—El ministerio del Aire comunica:

«Aviones del servicio de bombardeo atacaron anoche objetivos ferroviarios de Laon y otros de la zona de Lyon.

Aparatos Mosquito han atacado Dortmund y otros objetivos del oeste de Alemania.

Dos de nuestros aparatos no han regresado.»—EFE.

Intento de las lanchas alemanas

BERLIN, 24.—Cinco lanchas

rápidas británicas intentaron durante la noche pasada torpedear al norte de Gravelinas, entre Calais y Dunquerque a las fuerzas alemanas de protección. Este intento fracasó y tuvo como resultado que fuese alcanzada una de las lanchas. Poco después bombarderos cazas trataron de atacar a las mismas embarcaciones. El fuego defensivo concéntrico les impidió arrojar sus bombas sobre los objetivos, de suerte que la formación pudo conducir a buen fin su tarea sin sufrir daño alguno.—EFE.

LEA USTED

«El Diario de Avila,»

Curiosidades Cuaresmales

El ayuno cuaresmal ha dado en todo tiempo motivo a frases, grandes discusiones y juicios que sirven para testimoniar que, aparte su aspecto piadoso, no le falta una justificación científica beneficiosa para la salud del individuo. El doctor Planque en 1758 escribió lo siguiente: «Si la Cuaresma no fuese institución religiosa, tendría que ser institución médica».

La favorita del Rey Sol, madame Montes, observaba con gran escrupulosidad el ayuno cuaresmal y cierto día que a la duquesa de Uccés mostraba su extrañeza por ello, replicó la aludida:

—No es preciso, señora, que por hacer una cosa mal esté obligada a hacer lo mismo las restantes.

La diversidad de criterios sobre si el chocolate debía o no estar

incluido entre los alimentos que rompían el ayuno dió lugar a grandes discusiones hasta el punto que motivaron varios libros sobre el tema, uno de ellos debido al padre Tomás Hurtado que con el título «Si el chocolate quebranta el ayuno de la Iglesia», se imprimió en 1642 en el que luego de un alarde de erudición termina mostrándose favorable a la opinión de que «no se le haga muy espeso con leche o huevo, y particularmente falsificado, como hacen algunos comerciantes, por medio de una harina de habas, de garbanzos y de otras sustancias». Fueron partidarios de que el chocolate no vulneraba el ayuno cuaresmal el Padre Rodrigo Manrique, Pablo V y Gregorio XIII.

La mayoría de los grandes filósofos y pensadores se han pronunciado siempre favorables al establecimiento de una temporada de ayuno dándole un sentido de salubridad, dándose el caso de Diderot que se adelantó a la Revolución francesa e implantó el ayuno cívico el 21 de enero de 1794.

Compañía Española de Seguros

trabajando ramo pedrisco acepta ofertas para delegados comarcales en Avila, Arnedo, Arenas de San Pedro y Cebreros
Diríjase al Apartado 795 MADRID

Klingerit DE IMPORTACION PARA JUNTAS DE TODAS CLASES!!!

Colores: gris, negro, rojo, azul y verde con y sin alma metálica.

Amiantos de todas clases. Precios de importador Apartado 175. BILBAO.

Compro Raíz Berceo. Pasar ofertas, indicando cantidad, a L. Pérez Conde, fabricante de cepillos. Sela (Pontevedra).

Dr. PUGA

Catedrático de Partos y Ginecología. Sanatorio «María Teresa» del doctor Díez, Salamanca.

CORNEZUELO DE CENTENO

Semilla de Linaza, plantas y raíces medicinales. Deseo ofertas: Valeriano Campesino. — Av. nida Palencia, 1. LEON.

NORIAS TEJEDOR

Casasola de Arlón (Valladolid). De gran rendimiento y economía. Entrega inmediata. Vean muestras y dirijan los pedidos al representante CARRERO.

San Millán, número 4, 2.º. Avila

VIDES AMERICANAS BARBADOS

Ingenios muy desarrollados en distintas variedades de uva GUMERSINDO RAMOS Sinlabajos (Avila)

SOLIDARIDAD Y TRABAJO HIMMLER CUMPLE 43 AÑOS



Una foto de la Organización técnica para atender inmediatamente a los damnificados por los bombardeos. Estas organizaciones funcionan en toda Alemania.—(Foto «Presamundo»).



Con motivo de haber cumplido 43 años, el ministro del Interior del Reich fué recibido por el Führer en su Cuartel que le felicitó por este motivo (Foto «Presamundo»)

La campaña en Italia y en Rusia

Parte alemán

BERLIN, 24.—Comunicado oficial: «Italia: El enemigo no atacó ayer en el sector de Cassino. En ambos frentes italianos sólo se señala actividad de importancia local.

En el curso de los últimos combates librados sobre los frentes italianos se han distinguido notablemente las escuadras aéreas mandadas por el capitán Walter y teniente Prohl.

En la madrugada del 23 de marzo aviones alemanes atacaron un punto de apoyo enemigo en la isla de Lissa, frente al litoral adriático. Fueron causados daños en las instalaciones portuarias de la isla y averiados ocho veleros enemigos.»—EFE.

Parte aliado

Cuartel General avanzado de las Fuerzas Aliadas en el Mediterráneo, 24.—«Tierra: La lucha ha continuado alrededor de Cassino; se libraron encuentros de patrullas, se hicieron prisioneros y graves pérdidas fueron infligidas al enemigo.

Bombarderos medios de la aviación táctica han atacado Campo di Marte, en Florencia, y un lugar de Pontassie. En la tarde de ayer fueron también atacadas las instalaciones portuarias de Padua. Los aparatos cazabombarderos atacaron los emplazamientos artilleros en la región de Cassino y un puente en Falconara Maritima, así como varios navios a lo largo de la costa dálmata. Un avión enemigo fué destruido. Todos nuestros aparatos regresaron a sus bases. La aviación aliada del Mediterráneo efectuó ayer alrededor de 800 salidas. Se sabe que un avión enemigo fué destruido en la noche del 23 al 24 del corriente.»—EFE.

El jefe de las fuerzas polacas se entrevista con Giraud

ARGEL, 24.—La radio de esta capital anuncia que oficialmente ha sido comunicado hoy que durante su paso por territorio argé

SE TRASPASA

En pleno centro de Segovia, Plaza del Azoguejo, número 2, (Frente al Acueducto) la Pescadería de Juan José García (Hijo), local amplio, tres puertas y escaparate, facilitando aparte piso para vivienda. Informes de las condiciones en que habrá de otorgarse contrato de traspaso en Cervantes número 30, 2.º Teléfono 498.

Gasógenos G. H. L.

Declarados de utilidad nacional y construidos en Bilbao por los señores Hijos de Lantero S. L. Rebajados de precio se instalan en diez días en Avila. Informara el representante CARRERO San Millán, 4. Avila.

lino el comandante jefe de las fuerzas polacas general Sosnokowski, conferenció con los jefes militares aliados. También se entrevistó con el general Giraud y con el comisario de Guerra francés, Letrequer.—EFE.

Parte del Este

Gran Cuartel General del Führer, 24.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunicó:

«Han fracasado varios ataques soviéticos en el norte de Crimea y en el curso inferior del Bug.

Continúa la encarnizada batalla defensiva contra grupos soviéticos superiores en número entre el curso medio del Bug y el Dniéster y

en el sector Proskurof-Tarnopol. Un contraataque alemán en el sector de Brody ha sido coronado por el éxito y diezmados diez batallones bolcheviques.

Al norte de Kovel nuestras fuerzas han rechazado repetidas veces al enemigo.

El enemigo repitió ayer sus continuos ataques al sureste de Vitebsk, pero fué nuevamente rechazado.

En el resto del frente del Este actividad local.

Tres aviones soviéticos fueron derribados sobre el norte de Finlandia por aparatos alemanes que efectuaban vuelo de patrulla. Las unidades enemigas formaban parte de escuadrillas de bombardeo. EFE.

EL NUMERO XVI DEL «BOLETIN DEL CONSEJO NACIONAL»

El «Boletín Oficial del Consejo Nacional de F. E. T. y de las JONS» acaba de publicar su número 16 correspondiente al mes de febrero del año corriente.

La publicación oficial del Consejo cumple en este número, como en todos los anteriores, la finalidad informativa propuesta. A través de sus diversas secciones queda fijada, de forma viva y exacta, la actividad del organismo editor.

Abrese el número con una cumplida reseña de la reunión novena de la Junta Política, celebrada el 4 de febrero en el Palacio de El Pardo, bajo la presidencia del Caudillo y jefe nacional del Movimiento.

La sección Secretaría General inserta una disposición del ministro secretario general de F. E. T. y de las J. O. N. S. y secretario del Consejo Nacional, por la que se nombran las ponencias encargadas de estudiar los proyectos de disposición números 22 y 29.

En la parte correspondiente al Consejo Nacional publicanse los de disposición números 22 y 29, modificando el artículo 25 de los Estatutos de F. E. T. y de las

J. O. N. S. y creando los cargos de subjefe provincial del Movimiento y secretario técnico provincial, a más del oficio con que el ministro secretario general los envía al presidente de la Comisión de Secciones del Consejo, camarada Manuel Mora Figueroa.

Quedan insertas en el número del «Boletín del Consejo» que nos ocupa las dos reuniones celebradas en 3 y 8 de febrero del corriente año por la ponencia encargada de estudiar el proyecto de disposición sobre «Clasificación sindical».

Finalmente se publica una relación de consejeros que han enviado sus enmiendas a los distintos proyectos de disposición en estudio de las diversas Comisiones del Consejo.



Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Confederación Hidrogrática del Duero JEFATURA DE AGUAS CONCURSO DE DESTAJO

Para la ejecución de las obras del Abastecimiento de Aguas de PIEDRAHITA (Avila), exceptuada la adquisición de la tubería y piezas especiales de hierro fundido, se celebrará un concurso de destajo por pesetas 150.000 en el domicilio de la Jefatura de Aguas del Duero, calle de Muro, núm. 5, Valladolid.

La apertura de los pliegos tendrá lugar el próximo día 10 de abril a las doce horas. Las proposiciones para tomar parte en el concurso habrán de presentarse antes de las doce horas del día 8 de abril en el domicilio de la citada Jefatura o remitirlas por correo, depositándolas antes de dicha fecha.

El proyecto, cuadro de precios y demás condiciones para el concurso podrán ser examinados en la Jefatura de Aguas durante el plazo para presentación de proposiciones.

Valladolid, 21 de marzo de 1944.—El ingeniero segundo jefe de Aguas, E. de la Riva.

Que le dicen que es bueno? No haga usted caso; compre medio litro de cada y se convencerá por sí mismo. Anís 8, 10 y 13 pesetas litro; Coñac a 9,50, y Málaga dulce 4'50 pesetas litro. - En «La Malta». - San Millán, 2.

Notas deportivas

Mañana, Salmantino-Avila

El segundo partido entre el C. F. Salmantino y el Avila C. F., correspondiente al campeonato nacional de aficionados, se celebrará mañana, día 26 a las cuatro en punto de la tarde, en el campo del Pradillo.

El resultado estrepitoso del domingo último en Salamanca y los informes dados en estas columnas sobre la excelente clase del equipo que mañana nos visitará han despertado enorme expectación entre los aficionados abulenses, que confían en presenciar un gran partido, ya que los muchachos del Avila, después de una semana de descanso, saltarán al campo con el firme propósito de demostrar la anormalidad de aquel tanteo, cuyo volumen acaso se debió solamente al agotamiento natural ocasionado por los tres partidos famosos contra la Gimnástica Segoviana.

En el equipo abulense a la hora en que escribimos estas líneas, sabemos que hay dos bajas importantes: la del capitán e interior derecha Ricardo, resentido aún de su lesión del día 14, y del defensa Gaspar, que se lesionó en un tobillo al hacer un saque de puerta a los tres minutos de comenzar el encuentro, a pesar de lo cual siguió jugando, y jugando bien, en un alarde de voluntad. Algo «tocados» están también Baena y Domingo, según se nos dice; pero creemos podrán alinearse.

El festival de anoche en el Teatro Principal

Tercer Concurso Nacional de Coros y Danzas de la Sección Femenina

Organizado por la Delegación Provincial de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. se celebró anoche en el Teatro Principal de nuestra capital, la primera prueba de coros entre los locales de Arenas de San Pedro y Las Navas del Marqués, quedando éstas en primer lugar por dos puntos de diferencia.

Un numeroso y selecto público llenaba el salón, que se encontraba elegantemente adornado con guirnalda y banderas Nacionales y del Movimiento.

La camarada regidora provincial de Cultura, María Soledad García Holla, hizo la presentación con breves palabras alusivas al acto.

Arenas de San Pedro

Estas camaradas estaban magníficamente ataviadas con típicos trajes del país, y fueron motivo de elogio, tanto por parte del Jurado como del público por la corrección y elegancia artística del vestuario y peinado.

Me decía el Cronista de Avila, señor Mayoral: —«Pocas veces se han presentado trajes como los que esta noche lucen las de Arenas». En efecto, todas ellas lucían media bordada y zapato típico, y sobre todo dos manteos: uno de ellos de «espejuelo» con bonito colorido, característico de «La Andalucía de Avila», y otro, maravillosamente calado, oriundo de la tierra candeladana.

Interpretaron las canciones obligadas: «Ave Virgo Speciosa», «Albada», (Teruel); «Canción de Cuna» (Alava) y las elegidas: «La mi morena» y «Viva la novia y el novio», (populares de Arenas).

Fuera de concurso, interpretaron: «Las avellanas» y «Las toreras», (popularísima canción de la provincia de Avila).

Las Navas del Marqués

Presentaron un coro muy completo, que si no superó en trajes (todos ellos serranos, y de la Tierra de Pinare), al de Arenas, sí lo hizo en voces, que gracias a la magnífica dirección musical del camarada Julián Fernández Pablo, respondieron magnificamente

La formación probable, a reserva de lo que esta noche resuelvan el doctor Tomé y asesor técnico Alfonso Nieto, será la siguiente: Baena; Silva, Dimas; Vicente, Julito, Aroca; Juan Francisco, Nando, Polo, Iglesias, Domingo.

Con la sola inclusión de Vicente, cuyo lugar ocupó Castell, es el mismo equipo que batió brillantemente a Segovia en el partido jugado en el campo de la «Ferro».

Arbitrará el partido el colegia do madrileño don Antonio Polo que nada tiene que ver—dicho sea de paso—con nuestro delantero centro, ya que en el uno es apodo y en el otro apellido.

Recordamos al público abulense que nuestro equipo fué objeto en Salamanca de un trato sumamente afable y cariñoso, al que debemos corresponder con nuestra proverbial hidalguía.

Y recordamos también que hay una taquilla por la que debe pasar previamente quien desee presenciar el encuentro y no esté provisto de tarjeta de socio. Aunque es difícil poner puertas al campo, la Delegación Comarcal advierte que, con el apoyo de las autoridades, se procurará evitar a toda costa el acceso a quien no se halle en posesión de la localid dad correspondiente.

Háganse cargo los aficionados de que es preciso que todo el mundo ayude económicamente, si se quiere que haya partidos de importancia.

EL DIARIO DE AVILA

CRONICA ABULENSE

DOS NUEVOS SACERDOTES PARA AVILA

El Excmo. Sr. Obispo de la Diócesis, Dr. Moro Briz, ha conferido esta mañana el Orden Sagrado del presbiterado en la Capilla del Seminario de nuestra ciudad a don Constantino Martín, de Rágama, provincia de Salamanca y Diócesis de Avila, y a don Ignacio Santero Errasti, de Gallegos de Solmirón.

Así como hace unos días, al comunicar a nuestros lectores la noticia del fallecimiento de un sacerdote, expresábamos a nuestro Prelado el testimonio de filial adhesión a su dolor, hoy hacemos constar nuestra alegría al felicitar a los nuevos sacerdotes de la Diócesis de Avila, deseándoles copiosos frutos en el sagrado ministerio que van a comenzar.

Todos los fieles deben participar de este regocijo, aunque limitado hoy al contemplar ahora más realidad que nunca en la gran extensión abulense aquello de que la «mies es mucha y los operarios pocos».

El próximo día 29 actuará en Avila el Teatro Español Universitario

El Teatro Español Universitario del distrito salmantino, de cuya organización y elementos nos ocupábamos hace unos días, actuará en nuestra Capital el próximo día 29 en dos funciones, a las cuatro y media y a las siete y media. La primera de estas funciones estará dedicada al Seminario Diocesano y Colegios de enseñanza media. Y a la segunda asistirán las autoridades eclesiásticas, civiles y militares y jerarquías del Movimiento.

Recordamos que estos actos constituyen un gran acontecimiento artístico, organizados por el Teatro Español Universitario (T. E. U.) del Distrito Universitario del S. E. U. de Salamanca, con motivo de allegar fondos para Becas a estudiantes necesitados.

Pondrán en escena el Auto Sacramental «El Sueño del Anacoreta», que con gran éxito ha sido estrenado en el Teatro Liceo de Salamanca con motivo de la fiesta de Santo Tomás.

Aprobado por el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la Diócesis y por el excelentísimo señor Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Como aclaración a la nota publicada en este periódico el día 20 del actual por esta Delegación, que se refiere a la revisión de las cartillas de racionamiento por sus titulares, para comprobar si tienen defectos, se hace saber que esta revisión deberá hacerse en el momento de la recogida haciendo la oportuna reclamación seguida ante el establecimiento distribuidor, toda vez que posteriormente no se admitirá aquella.

El gobernador civil, Alejandro Alvarez López-Baños.

TAXI, Teléfono 87.

NUESTRA SEMANA SANTA

Cierre de la lista de donativos

El próximo día 30 será definitivamente cerrada por este año la lista de donativos para nuestra Semana Santa. El que tenga voluntad de contribuir al esplendor de la misma puede hacerlo en las oficinas del Turismo hasta el día 30 en que como decimos se cerrará la lista.

Aviso interesante

Todos aquellos propietarios de automóviles que tengan a bien ceder baterías para la iluminación de los «pasos», pueden enviarlas a la Oficina de Información de la Dirección General del Turismo, donde se les extenderá el oportuno recibo a fin de que una vez terminadas las fiestas puedan recogerlas perfectamente cargadas.

Palmas

La Juventud Antoniana nos comunica que ha comenzado la venta de las palmas para la procesión del Domingo de Ramos.

Reunión de presidentes de Cofradías

Anoche tuvo lugar en la Oficina de Información de la Dirección General del Turismo una reunión de los presidentes de Cofradías. Reinó en ella el mayor entusiasmo y la mayor armonía, tomándose los acuerdos definitivos en orden a la organización de las procesiones, que oportunamente daremos a conocer, sin adelantarnos ahora para evitar errores de detalle.

Donativos recibidos

Suma anterior, 3.194 pesetas. Don Lucrecio Moreno, 5 pesetas; don Otilio Vega, 5; don Domingo Martín, zapatero, 5; don Ventura Herrero, 5; don Jerónimo López, de la Vera Cruz, 2; don Eduardo y doña María Isabel González Rodríguez, 2; don Jesús Mayo, 5; Hotel Roma, 25; don Juan Jiménez Tercero, 25; Unión Territorial de Cooperativas del Campo, 25; don Casimiro Hernández, 5; don Juan José Jiménez, 5; don Simón Pascual, 5; don Inocencio Hernández, 5; don Jacinto Navas, 5; don Eduardo Fraguas, 2; don Olegario Encinar, 5; don Aniceto Carmona, 1; don Rafael Martín, 2; don Catalino Sánchez, 5; don Luis R. Calvo, 10; don Teodoro Jiménez Velázquez, 10; don José Jesús San Román, 25; don Ramiro Pato Barbero, 5; Junta Provincial del Turismo, 3.000. Total, 6.388 pesetas.

C. N. S.

Sindicato Vertical Textil

Se pone en conocimiento de todos los comerciantes, almacenistas y detallistas de tejidos de la Capital y pueblos de la provincia, que por error involuntario en la redacción de la nota de «TIPOS TECNICAMENTE UNICOS» quedó sin incluir el Tipo A-86 bis.

El vicesecretario provincial de Ordenación Económica.

PÉRDIDA de una cartera con dinero. Hará un acto de caridad quien la devuelva por ser de una persona necesitada. Razón en esta Administración.

La persona que haya extraviado una caja conteniendo varios objetos, puede recogerla en esta Administración.

Sucesos en la Provincia

Es despedido del lecho por sacudida eléctrica y muere electrocutado

La Guardia Civil del puesto de Villafranca de la Sierra ha dado cuenta de un accidente ocurrido en condiciones verdaderamente extrañas. Cuando se retiró a descansar a su dormitorio, el vecino de Casas del Puerto de Villatoro Lino Alonso Sánchez, y una vez en el lecho, observaron él y su esposa que era objeto de extrañas sacudidas, las cuales fueron progresando con gran rapidez, y al intentar averiguar las causas de las mismas fueron lanzados ambos con gran violencia fuera del mismo, quedando el mencionado Lino tendido en el suelo y sin vida, a consecuencia de electrocutamiento, e ileta su esposa. Se cree que el hecho se produjera motivado por un supuesto contacto de la cama que es de metal, con el cordón de la luz eléctrica. El Juzgado se personó en el lugar del suceso, instruyendo las diligencias pertinentes.

Dos niños perecen carbonizados en un incendio

La guardia civil del puesto de Mombeltrán comunica que en corral situado en el punto conocido «Prado Tuerto», de los que se destinan a guardar el ganado, propiedad de la vecina de dicho pueblo, Anunciación González Jiménez, se declaró un incendio, que tuvo su iniciación en un compartimento-vivienda de Eusebio García y su esposa, Gerónima Martín, a consecuencia de un pequeño fuego que se supone incendiaron los menores, hijos de referido matrimonio, Eugenio y Eufemia, de 7 y 4 años de edad, y que por un descuido de éstos, se propagó a la techumbre. Como quiera que el padre se hallaba trabajando y la madre de los niños se hallaba ausente a llevarle la comida, los menores referidos que tenían cerradas las puertas de salida, encontraron la muerte, cuyos cadáveres aparecieron posteriormente, completamente carbonizados, entre los escombros del siniestro, una vez extinguido el fuego.

El Juzgado correspondiente instruyó las diligencias oportunas después de personarse en el lugar del suceso.

De días

Mañana celebra su onomástico don Teodoro González Capitán, profesor veterinario.

Natalicio

Con toda felicidad, ha dado a luz un hermoso infante, tercero de sus hijos, al que se le impondrá el nombre de Eugenio, la esposa del teniente señor Solís, anterior jefe provincial de Milicias de esta capital y en la actualidad con destino en la Jefatura Regional de la Sexta Región Militar de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. (de soltera,

OPOSICIONES

A INGRESO EN EL MAGISTERIO NACIONAL

5.000 plazas. Sueldo de entrada 5.000 pesetas. Ejercicios en septiembre próximo. Academia preparatoria a cargo de los siguientes profesores: Religión: M. I. Sr. D. Castor Robledo, Magistral de la Santa Apóstolica Iglesia Catedral. Letras: D. Celestino Minguela, Inspector Jefe de 1.ª Enseñanza. Ciencias: D. Salvador Cillán, Regente de la Escuela Normal del Magisterio. Pedagogía: Señores Minguela y Cillán. En la última convocatoria correspondieron a los alumnos de esta Academia los primeros lugares de las listas de aprobados y más del 70 por 100 de las plazas anunciadas. Matrícula e informes: Avenida José Antonio, 2, pral. derecha.

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
PLAZA DEL TENIENTE ARÉVALO, 7
TELÉFONO 24
APARTADO DE CORREOS, 8

Los Pepes de Avila y la Casa de Misericordia

Mañana, domingo, se reúnen los Pepes en la Casa de Misericordia para exteriorizar en el fausto motivo de su onomástico la caridad para con el necesitado.

No podían los Pepes (señoras y señoritas) de nuestra ciudad que llevan el nombre del glorioso Patriarca, haber escogido mejor campo donde ejercer la expresión práctica de sus caritativos sentimientos, y así todos los años bajan a compartir, unidos, por unos momentos, la alegría de los pobrecitos que encuentran la oportuna asistencia bajo el amparo de la benéfica institución de la Casa de Misericordia.

Del número de asistencia de «Pepes» y Pepitas, depende la magnificencia del acto, así que se replica a todos cuantos quieran participar de esta cristiana expansión aumenten el grupo en todo lo posible.

Un centenar de muchachas del Colegio «Hijas de Jesús», de Salamanca, visitó hoy nuestra ciudad

Esta mañana llegó a nuestra ciudad una excursión compuesta por un centenar de alumnas del Colegio de Enseñanza Media de Salamanca, «Hijas de Jesús» que venía acompañada por las religiosas profesoras del mismo, y por el catedrático de la Universidad salmantina, don José Antero. Los lugares teresianos, monumentos artísticos y demás notabilidades que Avila posee fueron visitados por los componentes de este grupo excursionista que por la tarde regresaron a la ciudad charra satisfechos de la jornada del día.

Ilustre Patronato de la Santa Vera-Cruz

En el escaparate de la afamada confitería de don José de la Rubia, serán expuestos esta noche los valiosos y artísticos regalos que el Ilustre Patronato de la Santa Vera-Cruz sorteará entre sus hermanos.

Teodora Modesta González) Enhorabuena.

Necrológica

Las misas que se celebren el lunes, día 27, en la parroquia de San Vicente, a las nueve de la mañana y el martes a la misma hora, se aplicarán por el eterno descanso del alma de don Teodoro de la Iglesia López, fundador de la Cofradía de Nuestra Señora de la Misericordia, fallecido el pasado día 24.

Aniversario

Se cumple el segundo aniversario del fallecimiento de don Julián Sánchez Martín.

Por el eterno descanso de su alma se han celebrado sufrágios en templos de nuestra Ciudad, que se repetirán mañana y pasado.

Reiteramos la expresión de nuestro sentimiento a la familia del finado señor (q. e. p. d.)

Por ONCE DUROS al mes
compras una máquina de coser
"CIMA"